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Jász Attila

Fáradt Angyal

(pünkösdi anzix)

Huszárik Zoltánnak és Katának

Minden szerelem első és utolsó is egyben, mert rajta 
múlik minden . A mindenkori világ sorsának pillanatnyi 
kimenetele . Elbuktok-e végleg, vagy feltámadtok újra, 
ahogy abban a csíksomlyói kápolnában, mielőtt még feljött 
volna a nap a reménytelenül felhősnek tűnő égboltozaton.

(képkeretezés) 

Egy talált fotó megtisztítása, Török Lászlónak

Egy angyal fotózgat benned. Néha meztelen nőket, néha 
csak omladozó vakolatot, máskor meg áttetsző drapériát 
terít minderre . Minderre, ha tudnál hallgatni, nem lenne 
szükséged, ha igazi képeket tudnál csinálni, ezek a 
kompozíciók még megszületnének és meghalnának benned . 
A benned lévő angyal is tudja mindezt természetesen, ezért 
fotózgat helyetted, mégis mindig te döntöd el, hogy melyik 
beállításból lesznek majd fényképek. Fényképek között 
keresgélsz, míg találsz végre egy olyat, amit másokkal 
is szívesen osztanál meg, ám addig természetesen, mint 
mindig, vársz. Vársz, de már nem vagy itt, ám ez semmin 
sem változtat, a képeid hazatalálnak nélküled is, új verziók 
születnek . Többnyire egy lehetséges, másik élet további 
variánsai, amiket újra kiállítanak majd, akár itt és most. 
Itt és most, mint mindig, minden a jelenben van, történik, 
miközben most múlik pontosan, vagyis éppen egyhelyben 
vagytok, ahhoz, hogy itt legyetek. Itt legyetek, és magatokon 
érezhessétek e penészfoltos, elfelejtett képeken keresztül 
az angyal kutató tekintetét .
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(koncertélmény)

Rochmann Dittának és Palojtay Janának

Istenre gondolsz a zene hallgatása közben, milyen 
jól kitalálta nektek, hogy azt higgyétek, ti csináljátok, 
játsszátok mindezt. De még hallgatni is csupán az ő 
örömére lehet, csak azt nem tudjátok, hogy a zene Isten 
rezgésszámait sugározza . Két barátod ül a hangszereknél, 
az egyik simogatja általa a hangokat, a másik a cselló 
fabőrén át lélegzik. Isten rád gondol, miközben hallgatod 
őket, megosztja veled barátaid örömét és bánatát.

(utóirathaiku)

a nappali közepén egy lombos fa áll a sötétben
ne kapcsold hát fel felhőtlenül a villanyt
ha angyal repül feléd a tükörből 


